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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Volg te allen tijde de veilig-
heidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met
ons op via email: service@kitchenbrothers.nl

- Met het KitchenBrothers koffiezetapparaat zet je 1,5 L heerlijke filterkoffie. Genoeg voor 12 mensen. Het
apparaat is uitgerust met een wasbare filter en een warmhoudplaat. Stel de timer in en de koffie wordt
gezet terwijl je wakker wordt.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
A Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

& Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan misbruik van het koffiezetapparaat. Misbruik
van het apparaat kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat.

- Gebruik het koffiezetapparaat alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Als het koffiezetapparaat niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het dan NIET en
raadpleeg de Customer Service.

- Het koffiezetapparaat is ontworpen voor huishoudelijk gebruik en soortgelijke plaatsen zoals:
Personeelskeuken in winkels, kantoren en andere werkplekken;
Hotel- of motelkamers en andere woonruimten;
Bed and breakfast faciliteiten;
Boerderijen.

- Laat het koffiezetapparaat NIET onbeheerd achter wanneer het in gebruik is. Als je het apparaat niet
gebruikt, zet het apparaat dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

- Haal de stekker uit het stopcontact en laat het koffiezetapparaat volledig afkoelen voordat je het ver-
plaatst, schoonmaakt of opbergt.

- Open de deksel van de koffiepot niet als het apparaat nog koffie aan het zetten is. De hete stoom en
koffie kunnen brandwonden veroorzaken.

- De koffie is heet als hij net gezet is. Schenk de koffie voorzichtig uit om persoonlijk letsel te voorkomen.

- Erpast 1,5 L water in het waterreservoir. Overschrijd deze limiet niet. Als je de max. limiet overschrijd
kan er heet water over de rand van het waterreservoir komen.

- Zet het apparaat altijd op een stabiele, effen, spatvrij en hittebestendig oppervlak neer.

- Zorg voor genoeg ventilatieruimte om het apparaat heen, zodat de hete lucht kan ontsnappen.

- Vul het waterreservoir alleen met kraanwater. Gebruik geen water met prik, of andere vloeistoffen.

- Zorg ervoor dat het waterniveau altijd tussen de min. en max. markering is (aan de binnenkant van het
waterreservoir) voordat je het koffiezetapparaat aanzet.

Personen en gebruik

- Dit apparaat mag door kinderen vanaf 8 jaar en ouder worden gebruikt mits ze goed worden begeleid
en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke gevaren hiervan
begrijpen. Het reinigen en onderhouden van het apparaat mag niet door kinderen worden uitgevoerd,
behalve als ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan. Houd het apparaat en het snoer buiten het
bereik van kinderen jonger dan 8 jaar.

- Het koffiezetapparaat kan gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking, mits ze
goed worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke
gevaren hiervan begrijpen.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Gebruik en bewaar het koffiezetapparaat buiten het bereik
van kinderen.

- Zet het koffiezetapparaat niet aan als er geen water in het waterreservoir zit.

- Het koffiezetapparaat wordt warm als hij aanstaat. Raak de hete onderdelen niet aan om brandwonden
te voorkomen. Gebruik het handvat om de koffiepot te verplaatsen.
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- De koffiepot is fragiel, wees voorzichtig tijdens gebruik.

- Zet nooit een lege koffiepot op een warme warmhoudplaat. Zet nooit een warme koffiepot op een koud
oppervlak. Dit kan ervoor zorgen dat de koffiepot barst.

- Gebruik de koffiepot niet als hij gebroken is of lijkt, of als het handvat los zit.

- Gebruik het koffiezetapparaat NIET in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een
(was)bak gevuld met water. Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte handen aan. Dompel
de basis en de behuizing NIET onder in water. Als er toch water in of op het apparaat komt, zet het
apparaat dan direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

- Houd het apparaat uit de buurt van vocht, hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hitte-
bronnen zoals ovens.

- Dek het koffiezetapparaat niet af als het aanstaat. Leg geen objecten op of tegen het apparaat en de
koffiepot. Dit kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het apparaat
leiden.

Elektra

- Haal het koffiezetapparaat NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur het koffiezetapparaat altijd naar een servicecentrum voor
reparaties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

- Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je het koffiezetapparaat aansluit.

- Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan
sprake, gebruik het koffiezetapparaat dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of
repareren door geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Door restwarmte blijft het verwarmingselement heet na gebruik. Raak het hete oppervlak niet aan.

- Gebruik geen verlengsnoer, dit kan kortsluiting veroorzaken.

- Gebruik alleen de accessoires geleverd door KitchenBrothers.

- Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het koffiezetapparaat dan direct uit en haal de stekker uit
het stopcontact.

- Trek NIET aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen.

- Verplaats het apparaat NIET door aan het snoer te trekken en draai het snoer NIET.

- Zorg ervoor dat je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vast zit.

- Leg de kabel niet op warme oppervlakken of in de buurt van olie. Laat de kabel niet over de rand van
een tafel of aanrecht hangen.

Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud Verpakking
- KitchenBrothers Koffiezetapparaat - Model KB698 - EAN 8720195252092

Bijgevoegde accessoires
- IxHandleiding
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» Producteigenschappen

Productoverzicht

. Deksel

. Wasbare filter
. Filterbehuizing
. Antidrupklep
LCD-scherm

. Waterreservoir
. Behuizing

. Bodem

. Koffiepot

Technische specificaties
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Afmeting 28,5x17,8x31,5cm Vermogen Q00W
Gewicht 1.7 kg Inhoud Waterreservoir 151012 koppen
koffie)
Kleur Zwart
) ] Warmhoudfunctie 40 minuten
Materiaal PP, Nylon filter
Inout - Outout Timerfunctie 24 uur
nput - Output - 3 i
Frequentie 220V-240V | 50-60Hz Kabellengte 70 cm

Overige eigenschappen
- Douchekoptechnologie;
- Anti-drup;
- Automatische uitschakeling;

- LCD-scherm;
- Antislip voeten;
- Wasbare nylon filter

- Beveiligd tegen oververhitting;
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» Instructies voor gebruik
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Open de deksel van de koffiepot niet als het apparaat nog koffie aan het zetten is. De hete stoom en
koffie kunnen brandwonden veroorzaken.

Het koffiezetapparaat wordt warm als hij aanstaat. Raak de hete onderdelen niet aan om brandwon-
den te voorkomen. Gebruik het handvat om de koffiepot te verplaatsen.

Zet nooit een lege koffiepot op een warme warmhoudplaat. Zet nooit een warme koffiepot op een
koud oppervlak. Dit kan ervoor zorgen dat de koffiepot barst.

Eerste gebruik

Controleer of het koffiezetapparaat niet beschadigd is. Vul het waterreservoir tot aan de max.-lijn met
water. Zet het koffiezetapparaat aan en laat het water een aantal keer door het apparaat lopen zonder
koffie toe te voegen. Gooi het water hierna weg. Maak alle onderdelen schoon met heet water.

Gebruiken

. Open de deksel van het waterreservoir en vul het met koud drinkwater. Overshrijd het max.-niveau niet.
. Plaats de filter in de filterhouder. Als je liever een papieren filter gebruikt, plaats dan de papieren filter in

de filterhouder en controleer of deze goed zit.

. Voeg koffie toe. Je hebt meestal een eetlepel koffie per kopje nodig. Sluit de filterhouder.

. Zet de koffiepot op de warmhoudplaat.

. Doe de stekker in het stopcontact. Het LCD-scherm gaat aan en weergeeft “12:00".

. Druk op de aan-/uitknop en de “RUN"-indicator licht rood op. De koffie wordt nu gezet.

. Het proces kan onderbroken worden door op de aan-/uitknop te drukken. Het licht van de “RUN"-indi-

cator gaat dan uit. Druk nogmaals op de aan-/uitknop om het proces voort te zetten.

. Als de koffie is gezet (ongeveer 1 minuut nadat er geen koffie meer uit het apparaat drupt), haal dan de

koffiepot uit het apparaat en schenk de koffie uit.

. Als er nog koffie in de pot zit kan je dit warm houden door de koffiepot op de warmhoudplaat te zetten.

Het koffiezetapparaat gaat automatisch uit als de koffiepot langer dan 40 minuten niet is bewogen.
Zet het koffiezetapparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact als je hem niet gebruikt.

HOUR MIN ON/OFF/

Timer instellen

Druk op de "PROG"-knop. Het woord “clock” verschijnt in de rechterbovenhoek van het scherm.

Druk op de “HOUR" (uur) en “MIN" (minuut) knoppen om de huidige tijd in te stellen.

Druk nogmaals op “PROG" en het woord “timer” verschijnt in de linkerbovenhoek van het scherm.
Druk op de “HOUR" (uur) en "MIN" (minuut) knoppen om in te stellen op welke tijd het apparaat koffie
kan zetten.

Druk op de aan-/uitknop en de "AUTO"-indicator licht groen op. Op het LCD-scherm wordt de huidige
tijd weergegeven. Je kan de ingestelde tijd voor de timer zien als je op “PROG" drukt.

Als het apparaat begint met koffie zetten zal de “AUTO"-indicator uit gaan en de "RUN"-indicator aan
gaan. Het koffiezetapparaat gaat automatisch uit als de koffiepot langer dan 40 minuten niet is bewo-
gen.

Je kan de ingestelde timer annuleren door op de aan-/uitknop te drukken. Je kan direct koffie zetten
door tweemaal op de aan-/uitknop te drukken.
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> Onderhoud en reiniging

- Zet het koffiezetapparaat altijd uit en laat het afkoelen voordat je het schoonmaakt. Zorg ervoor dat er
geen water op de stekker of het stroomsnoer komt.

1. Maak de verwijderbare onderdelen (koffiepot, filterhouder, filter) schoon na elk gebruik met warm water
en een mild schoonmaakmiddel. Gebruik geen staalwollen sponzen of andere schuursponzen of -mid-
delen.

2. Haal een zachte, vochtige doek over de buitenkant van het apparaat om vlekken te verwijderen.

3. Maak de antidrupklep schoon na elk gebruik met een schone, droge doek.

4. Controleer of de warmhoudplaat afgekoeld is en gebruik een vochtige doek om hem schoon te maken.

Mineraalafzettingen verwijderen
1. Vul het waterreservoir tot de max.-lijn (de water tot ontkalker ratio is 4:1, zie de verpakking van de
ontkalker)
2. Zet de koffiepot op de warmhoudplaat
3. Druk op de aan-/uitknop. De “RUN"-indicator licht op.
4. Laat het equivalent van één kop koffie door de filter lopen. Druk nogmaals op de aan-/uitknop en de
"RUN"-indicator gaat uit.
. Laat de oplossing 15 min. weken en herhaal daarna stap 3-5.
. Zet het koffiezetapparaat aan door op de aan-/uitknop te drukken en laat het water lopen totdat het
waterreservoir leeg is.
7. Spoel de koffiepot om door het apparaat 3 keer door te laten lopen met alleen water.
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> Opslag
- Bewaar het koffiezetapparaat op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of
lage temperaturen.
|
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Weggooien - recyclen
- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi het koffiezetapparaat

aan het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de
overheid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.
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Serwce en gara ntie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@kitchenbrothers.nl
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- Wijj verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.
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Disclaimer
- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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» Introduction
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Thank you for choosing our KitchenBrothers product! Please always follow the instructions for safe
usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by
email: service@kitchenbrothers.nl

Brew up to 1,5 L, or 12 cups, of delicious filter coffee with the KitchenBrothers Coffee Maker. The Coffee
Maker is equipped with a washable nylon filter and the warming plate keeps your coffee at a nice tem-
perature. Set the time and your coffee will be ready when you wake up!

> Warnings and Safety Instructions
A Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

YA

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your KitchenBrothers
Coffee Maker!

General

Be aware of the risks and consequences resulting from misuse of the Coffee Maker. Misuse of the Coffee
Maker can result in personal injury, or destruction of the device.

Use the Coffee Maker only for purposes described in this user manual.

If the Coffee Maker malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do NOT use
the Coffee Maker and contact Customer Service.

The Coffee Maker is intended to be used indoors, in household and similar applications such as:

Staff kitchen areas in shops, offices, and other working environments;

Farm houses;

By clients in hotels, motels and other residential type environments;

Bed and breakfast type environments.

Do NOT leave the Coffee Maker unattended when in use. When you are not using the Coffee Maker,
turn the device off and disconnect the device from the power socket.

Unplug the Coffee Maker and let it cool down completely before moving, cleaning or storing it.

Do not open the lid of the coffee pot while the Coffee Maker is brewing. Scalding may occur and hot
steam will be released which can cause burns.

Freshly brewed coffee is hot! Be careful when pouring the coffee out to avoid scalding and burns.

The water tank has a capacity of 1,5L. Do NOT exceed this limit. If you exceed the maximum water level,
hot water could be forcefully sprayed over the edge.

Place the appliance on a stable, level, spatter-free, and heat-resistant surface.

Make sure there is enough space around the appliance for the heat to escape and for sufficient ventila-
tion.

Use tap water only to fill the water tank. NEVER use carbonated water or other fluids.

Make sure the water level is always between the minimum and maximum markings (on the inside) before
switching on the Coffee Maker.

Do not put pins, iron (wire) or any objects in the Coffee Pot or the base. This can cause the Coffee Maker
to short-circuit or can cause electric shocks.

Persons and Use

The Coffee Maker can be used by children aged from 8 years and above if they have been given super-
vision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards
involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and
supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children aged less than 8 years.

The Coffee Maker can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack
of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance.

Do not let the Coffee Maker operate without water.

The Coffee Maker and coffee pot heat up during use. Do not touch the hot parts when the Coffee Ma-
ker is turned on to avoid burning. Use the handle to remove and move the coffee pot.

The coffee pot is fragile, be careful when using it.

Never leave the empty coffee pot on the warming plate. Do not put the hot coffee pot on a cold surfa-
ce. This can cause the coffee pot to crack.

Do not use the coffee pot if it shows any signs of cracks or when the handle is loose or broken.

Do NOT use the Coffee Maker in or near a bath, shower, swimming pool, or over a basin filled with wa-
ter. Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with damp
or wet hands. Do NOT submerge the base and housing of the Coffee Maker in water. If water does get
inside the casing, turn the Coffee Maker off immediately and contact our customer service.

Keep the Coffee Maker away from moisture, heat and in or close to areas where the surrounding tempe-
rature is relatively hot (e.g. electric burners or heated ovens).

Do NOT cover the Coffee Maker when it is switched on. Never put any objects on top or against the
coffee pot or the base. This poses a risk of fire, electric shock or injury.

Electronics

Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Coffee Maker. This can damage the device. For safety
reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent hazards,
always send the Coffee Maker to the service centre for repairs.

Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Coffee Maker.

Always check the power cord and plug before using the Coffee Maker. Do NOT operate the appliance if
the cord or plug are damaged. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified person in order
to avoid damages and personal injuries.

The heating element surface is subject to residual heat after use. Do not touch the hot surface.

Do NOT plug the Coffee Maker into an extension cord. Always connect the plug to a wall socket.

Only use accessories provided by KitchenBrothers.

If the power fails during usage, turn off the Coffee Maker immediately and pull the plug from the socket.
Do NOT disconnect the Coffee Maker from its power supply by pulling the cable.

Do NOT carry or pull the device by its cable.

Make sure that you do NOT trip over the cable. The cable should not be kinked, trapped or twisted. Do
not let the cord hang over the edge of a table or counter, or touch a hot surface.

Recelvmg Your Shipment

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of Package

KitchenBrothers Coffee Maker - Model KB698 - EAN 8720195252092

Included Accessories
1x User Manual
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p Product Features
Product Overview

Lid

Washable Filter
Funnel
Anti-drip Valve
LCD Screen
Water Tank
Housing
Bottom Cover
Coffe Pot
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Technical Data

Size 285x17,8x31,5cm Input - Output -

Frequency
Power 900W

15L
(12 cups of coffee)

220V-240V | 50-60Hz

Weight 1,7 kg

Colour Black

Material PP, Nylon filter Water Tank Capacity

Cable Length 70 cm

Keep Warm Function 40 minutes

Timer Function 24 hrs

Other Features
- Shower Head Technology;
- Anti-drip;
- Automatic Shut-off;
- Overheating Protection;
- LCD Display;
- Anti-slip Feet;
L - Washable Nylon Filter.
310
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» Operating Instructions

A Do not open the lid of the coffee pot while the Coffee Maker is brewing. Scalding may occur and hot
steam will be released which can cause burns.

& The Coffee Maker and coffee pot heat up during use. Do not touch the hot parts when the Coffee
Maker is turned on to avoid burning. Use the handle to remove and move the coffee pot.

Q Never leave the empty coffee pot on the warming plate. Do not put the hot coffee pot on a cold
surface. This can cause the coffee pot to crack.

First Use

- Check if the Coffee Maker is not damaged. Fill the water tank to the max level with water. Turn on the
Coffee Maker and let the water run through the Coffee Maker several times without adding coffee pow-
der. Discharge the water. Clean all detachable parts thoroughly using hot water.

How to Use
1. Open the water tank lid and fill the water tank with cold tap or drinking water. Make sure that the water
evel does not exceed the “max” marking as indicated on the side of the water tank.

2. Put the funnel into the funnel holder. If you prefer using a paper coffee filter, place the paper coffee filter
into the funnel and make sure that it is assembled correctly.

3. Add coffee powder. Usually you need one spoon per cup. Close the funnel holder

4. Put the coffee pot on the warming plate.

5. Plug the power cord into an outlet. The LCD screen will light up and display “12:00".

6. Press the On/Off button and the “RUN" indicator will light up in red. The appliance will begin working.

7. The brewing process can be interrupted by pressing the On/Off button at any time. The red “RUN”
indicator will turn off. Press the On/Off button again to continue brewing.

8. Remove the coffee pot when the coffee has finished brewing (about one minute after the coffee stops

dripping out).

9. Put the coffee pot back on the warming plate, if there is any coffee left that you want to keep warm. The
Coffee Maker will turn off automatically after 40 minutes if the coffee pot has not been removed.

10. Turn the Coffee Maker off and disconnect the plug from the power outlet when you are not using the
Coffee Maker.

PROG O ON/OFF

HOUR MIN

Setting the Timer

1. Press the "PROG"” button once and the word “clock” will appear on the upper right side of the display.

2. Press the "HOUR” and "MIN" button to set the clock to the current time.

3. Press "PROG" again and the word “timer” will appear on the upper left side of the display.

4. Press the "HOUR"” and "MIN” button to set the delayed starting time.

5. Press the On/Off button and the "AUTO" indicator will light up in green. The LCD-screen will display
the current time. You can see the automatic starting time by pressing "PROG".

6. When it is time for the Coffee Machine to start brewing, the “AUTO" indicator will turn off, and the RUN

indicator will turn on. The Coffee Machine will start brewing. The Coffee Maker will turn off automatically
after 40 minutes if the coffee pot has not been removed.

7. You can cancel the automatic starting time by pressing On/Off once to stop the machine or pressing
On/Off twice to start brewing immediately.
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» Maintenance and Cleaning

- Always turn off the machine, unplug it, and let it cool down before cleaning it. Do not immerse the plug
or the cord in water or other liquids.

1. Clean the detachable parts (coffee pot, funnel holder, funnel) after each use with hot water and a mild
detergent. Do not use steel wool pads or other abrasive materials or cleaning agents.

2. Wipe the exterior with a soft, damp cloth to remove stains.

3. Wipe the anti-drip valve with a clean, dry cloth after each use.

4. Use a damp cloth to gently wipe the warming plate. Make sure that the plate is cooled down before
touching it.

1. Removing Mineral Deposits

Fill the water tank with water and descaler up to the MAX line (the water to descaler ratio is 4:1, or see
2. the instructions on the packaging of the descaler).
3. Put the coffee pot on the warming plate.
4. Press the On/Off button. The “RUN" indicator will illuminate.

Let the equivalent of one cup of coffee drip through the funnel. Press the On/Off button again and the
5. "RUN" indicator will turn off.
6. Let the solution sit for 15 minutes, and repeat step 3-5.

Turn the Coffee Maker on by pressing the On/Off button once and let the water run until the water tank
7. is completely empty.

Rinse the coffee pot by operating the appliance at least 3 times with water only
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p Storage

- Store the Coffee Maker in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme low
temperatures.
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Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the Coffee Maker with the household
waste. For proper recycling, please contact your local authority or your household waste disposal service
for further details on your nearest designated collection point.
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> Serwce and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers Customer
Support at service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period,
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within
2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages
or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.
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Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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» Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers | Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique : service@kitchenbrothers.nl

- La cafetiere KitchenBrothers produit 1,5 litre de délicieux café filtre. Suffisamment pour 12 personnes.
L'appareil est équipé d'un filtre lavable et d'une plague chauffante. Réglez la minuterie et le café sera
préparé pendant que vous vous réveillez.

> Avertissements et consignes de sécurité
A Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants ! Risque d'étouffement !

Veillez & conserver ce manuel d'utilisation. Avant d’utiliser votre KitchenBrothers Cafetiére, lisez ce
qui suit :

Général

- Faites attention aux risques et conséquences liés a la maltraitance de la cafetiére. La maltraitance de la
cafetiére peut entrainer des dommages corporels et dégats a I'appareil ou aux produits qui y sont reliés.

- Utilisez la cafetiére seulement pour les buts indiqués dans ce manuel d'utilisation.

- Sila cafetiére ne fonctionne pas correctement, si elle est tombée ou si elle est cassée, NE LUTILISEZ
PAS et consultez le service a la clientéle.

- La cafetiere est destiné a I'usage a l'intérieur, dans la maison et d'autres environnements similaires
comme :

Espace employés dans des magasins, des bureaux et d'autres environnements de travail ;
Entreprises agricoles ;

Par des hotes des hétels, motels et d'autres types de hébergements ;

Environnements comme des chambres d’hotes.

- NE LAISSEZ PAS la cafetiére sans surveillance pendant I'utilisation. Quand vous n'utilisez pas la cafetie-
re, éteignez-la et retirez le cable de chargeur de la prise électrique.

- Débranchez la cafetiére et laissez refroidir complétement avant de la déplacer, nettoyer ou ranger.

- N'ouvrez pas le couvercle de la cafetiére lors de la préparation du café. La cafetiére peut sortir de la
vapeur chaude, ce qui peut causer des brilures.

- Le café frais est chaud ! Soyez prudents quand vous versez du café pour éviter des brilures.

- Le réservoir d'eau a une capacité de 1.5L. NE DEPASSEZ PAS cette limite.

- Placez I'appareil sur une surface stable, plane, sans projections et résistante a la chaleur.

- Assurez-vous qu'il y a assez de place autour de I'appareil afin que la chaleur puisse s'échapper et afin
qu'il y ait assez de ventilation.

- Utilisez seulement I'eau du robinet pour remplir le réservoir d’eau. N'UTILISEZ JAMAIS I'eau pétillante
ou d'autres fluides.

- Assurez-vous que le niveau d'eau est toujours entre les marquages minimum et maximum (a l'intérieur)
avant d'allumer la cafetiére. Si vous dépassez la limite maximale d'eau, de |'eau chaude peut venir
au-dessus du bord avec de la force.

- N'insérez pas des tiges, de (fil en) fer ou d'autres objets dans la cafetiére ou dans la base. Cela peut
causer le court-circuit ou des chocs électriques.

Personnes et usage

- La cafetiére peut étre utilisée par des enfants de 8 ans ou plus s'ils sont surveillés ou s'ils ont été instruits
quant a l'utilisation de |'appareil et aux dangers associés et s'ils ont compris les dangers potentiels. Le
nettoyage et |'entretien de |'appareil ne doivent pas étre effectués par des enfants a moins qu'ils aient
au minimum 8 ans et soient surveillés. L'appareil et le cordon d'alimentation doivent étre mis hors de
portée des enfants de moins de 8 ans.

- La cafetiere peut étre utilisé par des personnes présentant des aptitudes physiques, sensorielles ou
mentales limitées ou un manque d'expérience et de connaissances si elles sont surveillées ou si elles
ont été instruites quant a |'utilisation de 'appareil et aux dangers associés et si elles ont compris les
dangers potentiels.
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Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil.
N'allumez pas la cafetiére sans eau.

- La cafetiére et le pot a café se réchauffent pendant I'utilisation. Ne touchez pas les parties chaudes
quand la cafetiére est allumée pour éviter des brilures. Utilisez la poignée pour déplacer le pot a café.

- Le pot a café est fragile, soyez prudents quand vous |'utilisez.

- Ne laissez jamais le pot de café vide sur la plaque chauffante. Ne placez pas le pot a café chaude sur
une surface froide. Cela peut casser le pot a café.

- Nlutilisez pas le pot a café s'il y a des signes de fissures ou quand la poignée est lache ou cassée.

- N'UTILISEZ PAS la cafetiére dans ou pres d'un bain, d'une douche, d'une piscine ou d'un lavabo qui
contient de I'eau. NE TOUCHEZ PAS |'appareil avec des mains mouillées et NE TOUCHEZ PAS le
cordon d'alimentation avec des mains mouillées. NE PLONGEZ PAS la base et le boitier de la cafetiere
dans I'eau. Si de I'eau entre dans le boitier, éteignez immédiatement la cafetiére et rendez-vous au
service des clients.

- Gardez la cafetiére loin d’'humidité, de chaleur et des espaces ou la température est relativement élevée
comme des plaques électriques et des fours.

- NE COUVREZ PAS la cafetiere lors de I'utilisation. Ne placez jamais d'objets sur ou contre le pot a café
ou la base. Cela peut entrainer des risques d'incendie, de choc électrique ou de dommages corporels.

Electricité

- NE DEMONTEZ PAS la cafetiére, NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS I'appareil. Cela peut entrainer
des dégats a |'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent seulement étre remplacées par
personnel de maintenance autorisé. Envoyez la cafetiére toujours a un centre de service pour des répa-
rations pour prévenir des dégéts et des dommages corporels.

- Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modéle correspond a
celle de votre réseau électrique pour éviter des dégéats a la cafetiére.

- Controlez le cordon et la fiche régulierement pour des signes de dommage ou d'usure. En cas de
dommages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS la cafetiére et laissez remplacer le cordon d'alimentation et/ou
la fiche par personnel de maintenance autorisé.

- Lélément de chauffage reste chaude apres I'usage. Ne touchez pas la surface chaude.

NE BRANCHEZ PAS la cafetiere dans une rallonge électrique. Branchez seulement la fiche dans une
prise murale.

- Utilisez seulement des accessoires fournis par KitchenBrothers.

- S'ily a une panne d'électricité pendant I'utilisation, éteignez immédiatement la cafetiére et débranchez
la fiche de la prise électrique.

- NE TIREZ PAS sur le céble de chargeur pour débrancher la fiche de la prise électrique.

- NE PORTEZ OU TIREZ PAS I'appareil par le cordon d'alimentation.

- Assurez-vous que vous NE TREBUCHEZ PAS sur le cable de chargeur et que le cable de chargeur N'EST
PAS brisé, déformé ou accroché. Ne laissez pas pendre le cordon sur le bord d'une table ou d'un comp-
toir, et assurez-vous que le cordon ne soit pas en contact avec une surface chaude.

p Recevoir la livraison

- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

» Contenu du colis
- KitchenBrothers Cafetiére - Modéle KB698 - EAN 8720195252092

Accessoires inclus
- Ix Manuel d'utilisation
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> Caracterlsthues du prodwt
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Apercu du produit

Couvercle

Filtre lavable
Entonnoir

Robinet anti-goutte
Ecran LCD
Réservoir d'eau
Boitier

Couvercle inférieur
Pot a café
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Données techniques

Input - Output -
Fréquence

220V-240V | 50-60Hz

Capacité réservoir d'eau

1,5L (12 tasses de

Taille 28,5x17,8x31,5¢cm
Poids 1,7 kg
Couleur Noir
Matériel PP, entonnoir nylon
Longueur du céble 70 cm
Puissance 900W

café)
Fonction Tenir Chaud 40 minutes
Fonction Minuteur 24 heures

Autres caractéristiques

Technologie de pomme de douche ;

Anti-goutte ;
Arrét automatique ;

Protection contre la surchauffe ;

Affichage LCD ;
Pieds antidérapants ;
Filtre lavable.
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» Instructions d'utilisation

e N’ouvrez pas le couvercle de la cafetiére lors de la préparation du café. La cafetiére peut sortir de la
vapeur chaude, ce qui peut causer des brilures.

e La cafetiére et le pot a café se réchauffent pendant I'utilisation. Ne touchez pas les parties chaudes
quand la cafetiére est allumée pour éviter des brilures. Utilisez la poignée pour déplacer le pot a
café.

e Ne laissez jamais le pot de café vide sur la plaque chauffante. Ne placez pas le pot a café chaude sur
une surface froide. Cela peut casser le pot a café.

Premiére utilisation

- Assurez-vous que la cafetiére n'est pas endommagée. Remplissez le réservoir d'eau avec de |'eau
jusqu'au niveau maximum. Versez plusieurs fois I'eau dans la cafetiére sans ajouter du café en poudre.
Videz le réservoir d'eau. Nettoyez soigneusement toutes les parties amovibles avec de |'eau chaude.

Utilisation

1. Ouvrez le couvercle du réservoir d'eau et remplissez le réservoir d’eau avec de |'eau du robinet frais.
Assurez-vous que le niveau d’eau ne dépasse pas la limite ‘'max’ sur le c6té du réservoir d'eau.

2. Placez I'entonnoir dans le support. Si vous préférez utiliser un entonnoir en papier, placez-le dans I'en-
tonnoir et assurez-vous qu'il est bien mis dedans.

3. Ajoutez du café en poudre. Typiquement, vous utilisez une cuillére par tasse de café. Fermez le support
pour I'entonnoir.

4. Placez le pot a café sur la plaque chauffante.

5. Branchez la fiche dans une prise électrique. L'écran LCD s'allumera et montrera '12:00".

6. Poussez le bouton On/Off et la lumiére indicatrice '/RUN’ deviendra rouge. L'appareil commencera a
travailler.

7. Le processus d'infusion peut toujours étre interrompu en poussant le bouton On/Off. La lumiére rouge
'RUN’ s’éteint. Poussez de nouveau sur le bouton On/Off pour reprendre le processus d'infusion.

8. Enlevez le pot a café quand le processus d'infusion est fini (environ une minute aprés que le café s'arréte
de dégouliner).

9. Replacez le pot a café sur la plaque chauffante, s'il reste du café qui doit rester chaud. La cafetiére
s'éteint automatiquement aprés 40 minutes si le pot a café n'a pas été enlevé.

10. Eteignez la cafetiére et débranchez la fiche de la prise électrique quand vous n'utilisez pas la cafetiére.

AUTO RUN
PROG HOUR N ON/OFF

Programmation de la minuterie

1. Poussez une fois sur le bouton 'PROG’ et le mot ‘clock’ se montrera sur I'écran, en haut & droite.

2. Poussez les boutons '"HOUR' et ‘MIN' pour sélectionner I'heure actuelle.

3. Poussez de nouveau sur le bouton ‘PROG’ et le mot ‘timer’ se montrera sur |'écran, en haut a gauche.

4. Poussez les boutons 'HOUR' et ‘"MIN’ pour sélectionner I'heure de démarrage retardée.

5. Poussez sur le bouton On/Off et la lumiére 'AUTO’ s'allumera vert. L'écran LCD montrera |'heure actuel-
le. Vous pouvez voir le temps du démarrage automatique en poussant sur ‘PROG".

6. Quand il est I'heure du démarrage, la lumiére 'AUTO’ s'éteindra et la lumiére 'RUN’ s'allumera. La cafe-
tiére commence a travailler. La cafetiére s'éteindra automatiquement aprés 40 minutes si le pot a café
n'a pas été enlevé.

7. Vous pouvez annuler le démarrage automatique en poussant une fois sur On/Off pour arréter la cafetie-

re ou en poussant deux fois sur On/Off pour commencer l'infusion immédiatement.

Bie

= 222NN NN

» Entretien et nettoyage

- Eteignez toujours I'appareil, débranchez-le et laissez-le refroidir complétement avant de le nettoyer. Ne
plongez pas la fiche ou le cordon dans I'eau ou dans d'autres liquides.

1. Nettoyez les parties amovibles (pot a café, support pour I'entonnoir et I'entonnoir) aprés chaque usage
avec de |'eau chaude et un produit de nettoyage doux. N'utilisez pas des éponges en acier, d'autres
abrasifs ou des détergents.

2. Nettoyez I'extérieur avec un chiffon doux et humide pour enlever des taches.

. Nettoyez le robinet anti-goutte avec un chiffon propre et sec aprés chaque usage.

4. Utilisez un chiffon humide pour essuyer délicatement la plaque chauffante. Assurez-vous que la plaque
est refroidie avant de la toucher.
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Retirer des dépéts de minéraux

1. Remplissez le réservoir d'eau avec de |'eau et du détartrant jusqu’au niveau MAX (le rapport eau-détar-
trant est 4:1, ou voir les instructions sur I'emballage du détartrant).

2. Placez le pot a café sur la plaque chauffante.

3. Poussez sur le bouton On/Off. La lumiére indicatrice 'RUN’ s’allumera.

4. Laissez la quantité d'une tasse de café s'égoutter a travers de |'entonnoir. Poussez de nouveau sur le
bouton On/Off et le lumiére 'RUN’ s'éteindra.

5. Laissez la solution dedans pendant 15 minutes, aprés, répétez I'étape 3 a 5.

6. Allumez la cafetiere en poussant une fois sur le bouton On/Off et laissez s'égoutter I'eau jusqu’au mo-
ment que le réservoir d'eau est complétement vide.

7. Rincez le pot a café en utilisant la cafetiere avec de I'eau 3 fois au minimum.
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> Stockage

- Rangez la cafetiere dans un endroit propre et sec. Ne la rangez pas dans des lieux soumis a des tem-
pératures extrémement élevées ou extrémement basses.
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» Elimination - Recyclage
- Contribuez a un environnement de vie plus propre ! Ne jetez pas la cafetiére avec les ordures ménagé-
res. Pour un recyclage approprié, veuillez apporter ce produit & un point de collecte désigné. Veuillez

contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour obtenir de plus amples informations
—sur le point de collecte désigné le plus proche.
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> Serwce et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la

negllgence du client ; les domma esou defauts causés par ¢ des tlers
I l — | I—I I—I I—I |
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[ Clause de non-responsabilité

- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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